Lecture : Le Tour du monde en 80 jours (chapitre 6)

1. « C'est un incident, dit-il a la jeune femme, rien de plus ». (p. 47)
De quel incident s’agit-il ?

2. Viendra-t-il du nord ou du sud ? demanda simplement M. Fogg. (p. 49)
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3. Latraversée était loin d’étre calme et paisible. Ecris une phrase du texte
qui le justifie (p. 49).

4. C’est alors gu’un long fuseau noir, couronné d’un panache de fumée,
apparut au ras de I’eau. De quoi s’agit-il ? p. 50

5. Passepartout était-il du voyage ? p. 50

Justifie.
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7. Passepartout n’eut aucun mal a se faire engager.
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8. Passepartout se jeta aux pieds d’un spectateur, pendant la
représentation. De qui s’agit-il ?
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10.En direction de quelle ville, les aventuriers se dirigerent-ils ? p. 52

11.Pourquoi Passepartout sauta a la gorge de Fix en le voyant ?



